

2024 年 1 月 17 日 カラフ株式会社 株式会社&DC3

カラフ株式会社が DC3 コンテンツを取り扱う新サービス「Gagora」をリリース、 オリジナル漫画でクリエイターとファンが繋がる場に

出版社を中心に、コンテンツを通したビジネス開発からクリエイティブ制作までをワンストップで支援する事業を手がけるカラフ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小松成輝、以下 カラフ)は、株式会社 &DC3(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:髙橋雅道、以下 DC3)が提供する、ブロックチェーン技術を利用し、唯一無二の「モノ」として扱うことができる DC3 コンテンツを取り扱う新サービス「Gagora(ガゴラ)」をリリースいたしました。



Gagora とは

Gagora は、クリエイターとファンを繋ぐ電子書籍販売サービスです。クリエイターは、自主制作したオリジナル 漫画作品をオンライン上で販売することができ、読者は、新たな作品と出会い、購入することでクリエイターを 応援することができます。

販売する作品はすべて DC3 が提供するブロックチェーン技術を活用したコンテンツ流通基盤ソリューション「DC3」を用いて管理されているため、AI によるクローリングの影響を受けにくく、堅牢性の高い閲覧環境で作品を読者に届けることが可能です。

一次創作同人誌の即売会のように、クリエイターにとっての 1 人目のファンと出会うことができる場所になれるよう今後も機能拡充を進めていく予定です。



Gagora

https://gagora.jp/

「Gagora」の特徴

1)これから来る!新たな作品と出会える

Gagora では、自主制作のオリジナル漫画作品、いわゆる「一次創作作品」のみを取り扱っています。大手電子書籍サイトとは一味違ったラインナップをお楽しみいただくことができます。

2)ビジュアル重視のインターフェイス

「Gagora」では、ビジュアルを重視したタイル型のインターフェースを採用しています。同人誌即売会のような感覚で、気になった作品を気軽に手にとっていただく体験をデジタル上でも再現しています。

3)クリエイターに収益をしっかり還元

「Gagora」は、委託販売手数料を可能な限り低く設定することでクリエイターの皆様に収益がきちんと還元される状態を目指しています。創作活動の障壁を可能な限り取り除けるよう運営として努力してまいります。

4)コンテンツの複製から大切な作品を守れる

DC3 コンテンツは、1 つ1つが唯一無二の「モノ」として独自に識別された状態で流通します。コンテンツの製造から流通までの履歴が保存されていますので、真贋性の保証に繋げることができます。

5)AIの脅威からクリエイターを守る

DC3 コンテンツの再生には専用のプレイヤーを利用するため、AI によるクローリングも防止しています。さらに、DC3 コンテンツはコンテンツ製造の軌跡であるタイムラプス情報を保持することができるので、クリエイターは AI を利用していないという証明をすることもできます。

「DC3」とは



引用元:DC3(https://www.dc3solution.net/)

「DC3」は、株式会社&DC3が提供する、あらゆるデジタルデータを唯一無二の「モノ」として扱うことができるようにする、コンテンツ流通基盤ソリューションです。DC3で流通するコンテンツは、デジタルでありながら、現実世界でリアルな「モノ」を所有しているかのように扱うことができます。また、DC3では取り扱うデータのフォーマットを限定していないため、現在流通しているあらゆるコンテンツに対応することが可能です。もちろん、これから生まれてくる新しいコンテンツに対応することも可能です。

カラフ株式会社について

カラフは、「すべての創り手と最高の仕事を」をビジョンに掲げ、生み出された作品がより多くの人々に届くためのアイデアを提供しています。多様性に富んだメンバーのときに強烈すぎる想いと共に、新たな文化の礎を築くサービスを提供しつづけることを約束します。

コーポレートサイト: https://carafe.jp/

株式会社&DC3 について

株式会社&DC3(アンドディーシースリー)は、株式会社セルシスのグループ会社として 2022 年に設立されました。あらゆるデジタルデータを唯一無二の"モノ"として扱うことで、デジタルコンテンツの流通を実現する基盤ソリューション「DC3(ディーシースリー)」や、電子書籍配信ソリューションの提供を通じ、デジタルコンテンツビジネスの新たな可能性を開拓してまいります。

&DC3 コーポレートサイト: https://www.and-dc3.com/
「DC3」ソリューションサイト: https://www.dc3solution.net/
「DC3」公式 X アカウント: https://twitter.com/dc3_solution
DC3 マイルーム: https://my.dc3solution.com/home

本リリースに関するお問い合わせ先

・カラフ株式会社

担当 貝澤

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6 丁目 33-1 ラ・メーゾン・ド・ローズ 3C e-mail: info-gagora@carafe.tokyo

•株式会社&DC3

広報担当 楢崎・大里

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

e-mail: press@dc3solution.net

※DC3 ソリューションに関するお問い合わせは、下記のフォームからお願いいたします。 https://www.and-dc3.com/contact/

※記載されている会社名、製品名、店舗名、サービス名等は、各社の登録商標または商標です。